

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки доктора філософії за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» спрямована на набуття здобувачами навичок і компетенцій, проведення самостійних наукових досліджень з використанням сучасних методів і технологій проведення останніх; формування системи теоретико-практичних, методологічних знань з обраної тематики дисертаційної роботи з урахуванням сучасних проблем і ризиків функціонування фінансової сфери України та з урахуванням європейського досвіду в забезпеченні принципів сталого розвитку суспільства і економіки.

Метою освітньо-наукової програми є підготовка наукових і науково-педагогічних кадрів у сфері фінансів, банківської справи та страхування шляхом здобуття ними компетентностей, достатніх для виконання оригінальних наукових досліджень з урахуванням європейських цінностей і принципів сталого розвитку суспільства, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Освітньо-наукова програма базується на досвіді аналогічних вітчизняних та зарубіжних програм третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки доктора філософії за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» і включає перелік навчальних дисциплін, необхідних для якісної підготовки та професійного розвитку аспірантів.

Програма містить ряд взаємопов'язаних, логічних і системних блоків, завдяки яким досягаються поставлені цілі та забезпечуються програмні результати навчання, а також розширюються можливості проведення наукових досліджень завдяки співпраці з представниками фінансово-кредитних установ, які залучаються до проведення занять, консультування з науковими керівниками, участі в різноманітних наукових заходах, що відбуваються як у Національному університеті «Чернігівська політехніка», так і в Україні та за її межами. Викладання дисциплін забезпечують висококваліфіковані науково-педагогічні працівники університету, які мають наукові ступені, вчені звання та значний досвід роботи.

Одержані в процесі навчання знання сприяють розширенню можливостей застосування майбутніми докторами філософії сучасного

інструментарію проведення наукових досліджень, розробленню і обґрунтуванню теоретико прикладних завдань.

У якості рекомендації пропоную розглянути можливість розширення переліку освітніх компонентів підготовки здобувачів новими навчальними дисциплінами, які стосуватимуться сучасних аспектів розвитку фінансових відносин у епоху становлення цифрової економіки.

У цілому, виходячи з вищенаведеного можна зазначити, що подана на рецензування освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена у відповідності до чинних вимог, що висуваються до відповідних програм; містить необхідні структурні і змістовні елементи, які дозволяють здобувачам формувати власну освітню і науково-дослідницьку траєкторію та рекомендується до використання в освітньому процесі підготовки майбутніх докторів філософії.

Рецензент:

Директор



А.В. Жаворонок